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ATA nº 10/2015 

ATA DA 10ª SESSÃO CAMARARIA – ORDINÁRIA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA - 16ª 
LEGISLATURA 

Ao primeiro dia do mês de junho do ano dois mil e 
quinze, nesta cidade de Bariri - Estado de São Paulo, na sede da Câmara Municipal, 
localizada no piso superior do edifício da Prefeitura, situado na Rua Francisco Munhoz 
Cegarra, 126, ás vinte horas (20hs:00min), em sessão ordinária, reuniram os 
vereadores: Airton Luis Pegoraro- 
PROS, Benedito Antonio Franchini-PTB, Celiza Luisa Fanton Bollini-PTC, Deolindo 
ScandoleraFilho-PROS, Luis Fernando Foloni-DEM, Ricardo Prearo-DEM, Rubens 
Pereira dos Santos-PSDB,Sidnei Dourival Fanti-PTB e Wellington Pollonio Bof-PDT. A 
Mesa Diretora ficou constituída pelos vereadores: Presidência: vereador Luis 
Fernando Foloni; 1ª Secretária vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini e 2º Secretário 
vereador Rubens Pereira dos Santos. A hora regimental, havendo número legal, foi 
declarada aberta a sessão. EXPEDIENTE: Com o recebimento prévio de cópia a 
edilidade aprovou a Ata da sessão anterior, por unanimidade. Apresentadas, 
acolhidas e encaminhadas às comissões competentes como Objeto de 
Deliberação: 1) Mensagem do Executivo capeando Projeto de Lei número 38/2015; 
2- ) VETO TOTAL do Executivo, aposto pelo Ofício GP número 163/15, ao 
Autógrafo nº 34/2015, do Projeto de Lei aprovado número 06/2015, deste 
Legislativo. Apresentado e acolhido Parecer nº 50/2015, das comissões 
competentes favorável ao seu respectivo objeto. Apresentados e aprovados por 
unanimidade Requerimentos números 20 e 21/2015, do vereador Benedito 
Antonio Franchini, a excelentíssima Prefeita, respectivamente, requerendo 
informações com cópia de documentos da empresa Daiane Dian da Silva e; 
requerendo informação com cópia de documentos do processo que deu origem a 
licitação modalidade pregão presencial nº 18/2014, vencido pela empresa Luis 
Benedito Fenoglio, ambas que prestaram serviços de apreensão de animais de 
grande porte para prefeitura. Apresentados e aprovados por 
unanimidade Requerimentos números 22, 23 e 24/2015, do vereador Deolindo 
Scandolera Filho, a excelentíssima Prefeita, respectivamente, que requer 
informação com cópia de documentos sobre obras e melhorias nas Ruas Domingos 
Libonatti e Juvenal Ferreira Dias; que requer informação com cópia de documentos 
do livro ponto dos motoristas socorristas do mês de maio último, para avaliação de 
horas extras; e que requer informações com cópia de documentos dos atestados 
médicos apresentados por motoristas socorristas no último mês de maio, para 
avaliação. Apresentado e aprovado por unanimidade Requerimento nº 25/2015, 
do vereador Luis Fernando Foloni, a excelentíssima Prefeita para informar sobre 
uso de caminhões doSAEMBA-Serviço de Agua e Esgoto do Município na realização 
de serviços de mudança residencial de móveis de famílias. Apresentado e aprovado 
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 por unanimidade Requerimento nº 026/2015, subscrito pelos vereadores, 
invocando caráter de urgência especial para inclusão e deliberação na ordem do dia 
desta sessão, do projeto de lei nº 38/2015, do Executivo. Apresentada e aprovada 
por unanimidade, Moção nº 28/2015, do vereador Benedito Antonio Franchini, de 
pesar pelo 
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falecimento do senhor Nestor Valeriano Cardoso. Apresentada e aprovada por 
unanimidade Moção nº 29/2015, do vereador Deolindo Scandolera Filho, de aplauso 
aos policiais militares Edson Luis Stefanuto, Luis Henrique Foloni Bollini, Emerson 
Albrante e Marco José Ocon pela prisão dos indivíduos que furtaram almoxarifado 
da prefeitura. Apresentada e aprovada por unanimidade, Moção nº 30/2015, do 
vereador Rubens Pereira dos Santos, de congratulações aos bombeiros municipais 
senhores Richelton dos Santos e Rodrigo Marcelino pela aprovação em concurso 
público de ingresso na polícia rodoviária estadual, e ao senhor Bruno Bonatti 
também pelo ingresso na polícia militar do Estado de São Paulo. Apresentadas e 
acolhidas Indicações nºs 68, 69, 70 e 71/2015, do vereador Deolindo Scandolera 
Filho, a excelentíssima Prefeita, respectivamente, sugerindo implantação de sentido 
de mão dupla no transito de veículos em trecho da ponte na Rua Antonio de 
Queiroz; sugerindo recuperação da paisagem e iluminação da Praça do Jardim dos 
Morros; sugerindo instalação de redutor de velocidade e mudança de placa de 
sinalização de transito na Rua Domingos Libonatti, e sugerindo melhoria na 
sinalização e instalação de redutor de velocidade no cruzamento da Rua Sete de 
Setembro com a Avenida Dr. Roberto M. de Andrade. Apresentadas e 
acolhidas Indicações nºs 72 e 73/2015, da vereadora Celiza Luisa Fanton Bollini, 
respectivamente, a excelentíssima prefeita sugerindo para viabilizar junto ao SENAC 
curso de capacitação de cuidador de idoso; e sugerindo ao excelentíssimo deputado 
estadual Pedro Tobias esforços junto ao Governo do Estado de São Paulo visando a 
viabilidade para implantação de um centro de realização de hidroterapia para a 
população. Apresentada e acolhida Indicação nº 74/2015, do vereador Luis 
Fernando Foloni, a excelentíssima prefeita, sugerindo realização de obras de 
reforma e manutenção da rodoviária municipal. Apresentado e lido Ofício recebido 
do Poder Executivo Municipal sob número GP 158/2015 capeando balancete de 
abril último. Apresentado e acolhidoBalancete do último mês de maio desta Casa 
de Leis. Apresentadas e lidasCorrespondências Diversas a saber: Convite da 
Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; Ofício 2579/2015 da Secretaria de 
Segurança Pública do Estado de São Paulo; Ofício do Tribunal de Contas do Estado 
de São Paulo; Ofício nº 904/2015 do Correios. Em seguida foi suspenso os trabalhos, 
para as comissões emitirem pareceres em projetos considerados em caráter de 
urgência especial conforme requerimento aprovado nesta sessão. Reiniciado os 
trabalhos foi apresentado o Parecer nº 51/2015 favorável ao seu respectivo objeto. 
Usaram da Palavra Livre conforme inscrição em livro próprio, os vereadores 
Deolindo Scandolera Filho, Wellington Pollonio Bof e Benedito Antonio 
Franchini. ORDEM DO DIA:Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência 
especial, em únicas discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei 
nº 38/2015, de autoria do Executivo, que autoriza que autoriza abertura de crédito 
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 adicional especial no valor de R$ 12.000,00 (doze mil reais) para locação de imóvel 
para creche escola. Aprovado por unanimidade, em caráter de urgência, em únicas 
discussão e votação, com pareceres favoráveis, o Projeto de Lei nº 37/2015, de 
autoria do Executivo, que autoriza a prefeitura complementar custeio de cirurgias 
eletivas realizadas pela Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Bariri, através 
de convênio SUS. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e para constar, 
a primeira secretaria autorizou a lavratura desta ata. 
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